2024上海消费者科技及创新展览会CTIS
展会时间：2024年6月13-15日

展会地点：上海新国际博览中心

 主办单位：环球资源（global sources）

承办单位：环球资源会展（上海）有限公司

展示面积:60,000㎡观众:40,000+、展位数:1,500+、KOL/媒体:200+

展会简介：
环球资源顺应国内国际双循环发展格局，依托科技、创新、贸易三个相互促进的元素，于上海举办“消费者科技及创新展览会”（简称CTIS）。创新场景式观展体验，打造多元化展览形式，建立多维度交流平台，挖掘行业发展机遇，助力产业协同发展。CTIS汇聚科技前瞻趋势，融合产业贸易优势，布局初创投资赛道，提供全方位场景生态的跨界合作，构建“立足中国，面向全球”的创新型多元消费者科技生态圈，致力于打造全球消费科技首选增长平台。

聚焦当前创新技术，打造最强科技趋势风向标
2024CTIS展览面积达6万平米，设置了4大展馆，吸引了800多家国内外成熟科技品牌和初创企业参展，涵盖2500多个展位，聚焦人工智能、物联网 (IoT)、增强现实/虚拟现实技术、音频、消费电子、可穿戴产品、智能家居与安防产品、智能家电、机器人、无人机、健康及护理等领域。同时，CTIS展会现场还设有工信部特设工业设计主题展区、上海科创中心特设创新接力展区、广东-粤贸全国华东行企业展团、BEST OF CTIS最佳科技创新奖展区、CTIS科技长廊等特色展区。

展会同期举办的2大主题峰会，6大行业论坛，更是吸引了来自德勤、微软、腾讯、HTC Vive、涂鸦智能、联想、华为、百度等企业和机构的超过130位科技与商业领域著名学者、技术专家、企业领袖、资本大咖们共聚一堂，探讨行业趋势瞭望、前沿科技应用、中国制造担当、创投风口领航、未来智慧生活、AI领域、智能家居消费新趋势、跨境电商等话题，分享对于行业发展前沿趋势的真知灼见。作为思想迸发的交流平台，本届展会成功打造了消费科技行业最强趋势风向标。

主办单位
环球资源创立于1971年，致力于促进大中华地区的对外贸易，是值得信赖的B2B线上线下平台。
2017年，环球资源被黑石集团（Blackstone）收购；
2018年，与业界领先的展会组办机构Clarion Events合并；
通过贸易展览会，环球资源网站，贸易杂志及手机应用程序等多媒体贸易平台，帮助大中华及亚洲其他地区的供应商接触环球资源买家社群；社群累计超过150万国际买家，包括94家全球百强零售商，服务240个国际及地区。
公司每年4月及10月于香港举办共八场出口采购展，当中包括世界领先的电子及移动电子展。环球资源同时也是中国华南地区最大型制造业盛会 ——“深圳国际机械制造工业展览会”的大股东。
世界经理人
高端管理培训、外贸工作坊、线上培训课程、制胜未来出口系列论坛
线上优势
环球资源网、环球资源买家APP、环球生意通APP
线下优势
贸易展览会、贸易杂志

在海外需求回暖、订单回流等因素推动下，我国电子信息产业出口量基本延续了2020年底以来的平稳态势并开始回暖。
数据显示，今年上半年，我国规模以上电子信息制造业累计实现出口交货值同比增长17.6%，增速比上年同期提高13.6个百分点。
CTIS 2024:全面升级,聚焦两大主题 环球资源顺应国内国际双循环发展格局,依托科技、创新、贸易三个相互促进的元素,于上海举办 “消费者科技及创新展览会”(简称CTIS)。
创新场景式观展体验，打造多元化展览形式，建立多维度交流平台，挖掘行业发展机遇，助力产业协同发展。

展品范围：

N1消费科技：AR VR MR 数字孪生 web 3.0 机器人 无人机
N2 消费科技：自动驾驶 人工智能 智能家居 创新孵化展区

N3消费科技/电子：储能设备 储能技术 换电及充电设施

N4 N5：音视频产品 电脑周边 游戏电竞 移动设备 个护健康

N4-N5
移动消费电子产品
智能手机、平板电脑、笔记本电脑、可穿戴设备、无人机、机器人、相机、记录仪、电子礼品、电子书、乐器、电子玩具、电娱\游戏机A等；
音频设备：
专业录音、混音、处理设备等，提供高品质音频体验;
电脑及周边设备
电脑及声卡等其它配件，音响、麦克风、连接线等;
电子数码配件
充电头、移动电源、数据线、蓝牙产品、耳机\耳麦、音响、充电器、鼠标、键盘、路由器、电源适配器、U盘、移动硬盘、自拍杆、保护膜、保护壳等；
智能穿戴设备
智能手表、智能眼镜、智能手环、穿戴式电脑、智能耳机、智能项链、智能头盔、智能腕带、可穿戴摄像机、头戴式显示设备、智能腕带、运动追踪器、蓝牙、无线连接、控制设备等；
数字游戏
数字游戏产品软件、硬件及周边设备、数码视觉效果软件及设备、游戏控制台及在线产品、便携式游戏设备及配件、AR/VR内容及设备、动、漫画影视作品及其设计、制作、编辑软件、硬件、游戏及动漫周边、数字软硬件开发、数字阅读、影音设备等；
智能控制
智能PID、控制器、专家控制器、神经元网络控制器、混合/集成智能控制系统、分级递阶控制系统、人工神经网络控制系统、模糊控制系统、学习控制系统等；

  上届回顾：

2023年6月1日，第二届CTIS消费者科技及创新展览会在上海新国际博览中心圆满落幕。
展会由环球资源主办，国家发改委下属中国产业发展促进会、工业和信息化部国际经济技术合作中心、上海市科学技术委员会联合指导，上海科技会展有限公司、深圳市服务贸易协会特别协办，中国机电产品进出口商会、中国电子音响行业协会及台湾区电机电子工业同业公会共同支持。

本届展会规模达30,000平方米，602家展商同台竞秀，吸引观众21,659人次。
CTIS聚焦元宇宙、新能源汽车、机器人、家庭娱乐、厨房家电、环境与清洁家电、电脑周边、移动配件、个护健康、充电储能等多个消费科技、消费电子及家用电器热门品类。
同时，现场特设上海创新接力展区、粤贸全国展区、顺德工业设计展区、顺德家电展区、中山名优品牌展区、 东莞企业展区等多个展区，并设立CTIS Village区域，集中呈现具创新力的消费科技新产品、创新技术和优质服务。

 参展请联系：
联系人：郑先生　

手 机：132 6225 0859（vx）
